



Žinkovský zpravodaj

LISTOPAD 2015

cena 10,- Kč

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

pomalu a jistě se blíží konec roku a nastává čas hodnocení, jak se co povedlo a jak jsme se vyrovnali s úkoly, které jsme si pro uplynulý rok vytýčili. Myslím, že se opět nemáme za co stydět a že převážná část úkolů byla naplněna. Když to ve zkratce shrnu, tak byla provedena sanace skalního svahu na Hrázi v Žinkovech, byly opraveny poškozené silnice po povodních v roce 2013 do Žinkovic a na Ovčín, kde jsme na dotaci čekali dva roky. Dalším splněným úkolem byla kompletní oprava spadlé římsy na budově školy z krajské dotace a úprava vody tamtéž, protože bylo nutné odstranit nadměrné množství uranu. Když jsem zmínil školu, tak tam také musela být vybourána stávající podlaha na hlavní chodbě a nahrazena novou dlažbou. Dále byla dokončena přístavba hasičárny v Žinkovech a opraven most „U Vojtěcha“ směrem na Kokořov. Byly vyčištěny rozvody vody na úřadu městyse včetně nájemních bytů v budově a zhotovena nová přípojka vody ze stávající studny, na níž bude zřízen filtr na odstranění nadměrného množství manganu, který se usazuje v potrubí. Byla vyčištěna kanalizace v Lipkách a připravuje se odvodnění cesty na Pouzdřímú. Byly vypracovány projekty na chodník a na rekonstrukci společenské budovy ve Březí. Dále dokončen projekt vodovodu pro stavební povolení a vypracován projekt na novou místní komunikaci k rozestaveným domům v Žinkovech „Na Radkovicé“ pro územní řízení. Za vydatné pomoci zahrádkářů bylo vysázeno z daru Plzeňského kraje třicet ovocných stromků při polní cestě ve Březí. V Kokořově byla odvodněna a opravena kaplička a zhotoveny nové ploty u kapličky a pomníku padlých. Dále byly vyspraveny všechny obecní cesty, kde se nacházely výtluky. Na tyto akce jsme v letošním roce obdrželi přes 11 milionů Kč z dotací a naše spoluúčast činila bezmála 4 miliony.

Když se zmíním o kulturní činnosti, tak v letošním roce proběhly velkolepé oslavy osvobození na počest 70. výročí ukončení 2. světové války. Žinkovští hasiči nám opět připravili bohatý program, spojený s oslavami staročeských májů. Ve všech částech městyse proběhly poutě, byly

seniorů, vítání nově narozených občánků a rozsvícení vánočního stromu, spojené již tradičně s jarmarkem a prodejem žakovských výrobků, zpíváním koled a doplněné teplou medovinou a zabijačkovými pochoutkami.

Ještě bych chtěl zmínit letošní významné výročí naší základní školy. Oslaví 70 let od zahájení výuky v budově dnešní ZŠ a MŠ Žinkovy. Doporučuji všem návštěvu výstavy, kterou připravují na sobotu 5. prosince – uvnitř Zpravodaje najdete jejich pozvánku.

Na všechny nadcházející akce Vás všechny srdečně zvu a těším se na Vás,

Jan Řežábek, starosta

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřejeme jubilantům

Marie Krejzová, Žinkovy DKS
Anna Vachovcová, Žinkovy DKS
Josef Příbyl, Žinkovy DKS



Rozloučili se s námi

Růžena Staňková, Žinkovy
Ladislav Přerost, Žinkovy
Jarmila Kotlanová, Žinkovy DKS
Miluška Jakubčíková, Žinkovy DKS



Vítáme nově narozené děti

Daniel Voršilka, Březí



Z obsahu:

* Slovo starosty * Z činnosti zastupitelstva * Ze života ZŠ a MŠ * Vzpomínky bývalé žákyně * Drakiáda * Lampiónový průvod * Zahrada Pošumaví * Pozvánky na zajímavé akce *
